
Metodické pokyny:

Informace o Zimbabwe:
Zimbabwe je velmi krásná země. Viktoriiny vodopády na řece Zambezi se řítí do
hluboké, úzké rokliny. Padající voda vytváří tolik mlhy, že oblast kolem je jako deštný
les. V národních parcích můžete vidět stáda slonů, lvů, pelikánů, hyen a nosorožců.
Pěstuje se zde spousta potravin, ale někteří lidé mají přesto hlad – je tu 1,5 miliónu
nezaměstnaných, mnoho chudých farmářů a tisíce utečenců z blízkého Mozambiku, kde
byla válka.
Zimbabwe patřilo ke koloniím Anglie až do roku 1980. Běloši zde tvoří méně než jedno
procento obyvatel. Mezi černošským obyvatelstvem je ale napětí od doby, kdy jeden
kmen získal nadvládu nad druhým.
Žije zde mnoho křesťanů, ale jejich víra je ještě velmi mladá. V těžších situacích
podléhají dřívějším zvykům animismu a věří na zlé duchy. V Zimbabwe a mnohých
dalších zemích se velice živě obchoduje. Lidé často vymýšlí a vyrábí spoustu různých
věcí, které prodávají, a tak získávají tolik potřebné peníze na nákup potravin a dalších
životně důležitých věcí.

Praktická realizace:
Naším úkolem je získat peníze na nákup nových, čistých, platných a nepoužitých
poštovních známek. Použijme k tomu opět dovednosti obchodování. Už jsme si ji
vyzkoušeli v době postní. Zbožím, které budeme prodávat, mohou být vlastní výrobky,
ale také například papírový sběr, prázdné vratné lahve, použité telefonní karty a jiný
sortiment. Tvořivosti v mezích poctivosti se meze nekladou.
Za získané peníze dítě nakoupí nové, nepoužité poštovní známky. Může si je vybrat
třeba i ve speciálním filatelistickém obchodě podle vlastního vkusu. Zájemci mohou
nakoupit i nové hezké obálky. Platné známky i nepoužité obálky hromadně zašlete na
adresu národní kanceláře PMD, která je bude používat pro misijní korespondenci. Děti
tak budou mít přímou účast na misijní činnosti a jejich dárek, kromě toho, že ušetří
výdaje na poštovné, se může dostat až do nejrůznějších koutů misijního světa.
(Použité známky neposílejte, ty národní kancelář PMD nesbírá.)
Za každou nakoupenou známku nebo obálku děti mohou získat cihličku do mostu.

1. června slavíme Den Papežského misijního díla dětí.
Tento den je vhodný pro přijímání nových členů PMDD, pro zhodnocení celoroční práce
s dětmi a ocenění nejlepších. Při pořádání dne plného her nebo sportů lze zařadit i hry
misijní, seznámit děti s životem jejich vrstevníků v misijních oblastech (viz např.
Zimbabwe). Návrhy dalších aktivit jsou obsaženy v příloze MOSTu. Patronka misií sv.
Teresie z Lisieux vstoupila do Misijního díla dětí ve svých 9 letech. Pozvěte děti (např.
v rámci přípravy na křest či 1. svaté přijímání) do Misijního klubka, aby mohly šířit
radost Božího evangelia po celém světě.

Ukončujeme celoroční aktivitu stavění mostů.
Loučíme se s dětmi před prázdninami nebo se společně připravujeme na tábor.


